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Hodina pre seniora – „darujme čas seniorom, darujeme radosť“

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) začalo spolupracovať s o. z. Pre seniora na projekte „Hodina pre seniora“. Ide o aktivitu pre klientov v
dôchodkovom veku v pobytových zariadeniach sociálnych služieb. Jej cieľom je „naštartovať“ spoločenský život seniorov, ktorý sa pre pandémiu koronavírusu na rok zastavil. 

21.04.2021

Sociálne opatrenia na pomoc ľuďom poskytujeme aj naďalej

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak dnes predložil na rokovanie vlády tri návrhy sociálnych opatrení pre zabezpečenie príjmu rodín v čase pokračujúcej
pandémie. Finančná pomoc z dielne ministerstva práce je najväčšia spomedzi všetkých rezortov. Doposiaľ sme ľuďom vyplatili viac ako 1,7 miliardy eur. 

20.04.2021

Štáty EÚ hovorili o Stratégii pre práva osôb so zdravotným postihnutím

Snahou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) je zefektívniť nástroje integrácie osôb so zdravotným postihnutím tak, aby boli zohľadnené individuálne
potreby jednotlivca. Zároveň dosiahnuť adresnosť peňažných príspevkov na kompenzáciu sociálnych dôsledkov ťažkého zdravotného postihnutia. Informovala o tom štátna
tajomníčka rezortu práce Soňa Gaborčáková na videokonferencii o Stratégii pre práva osôb so zdravotným postihnutím 2021 – 2030. 

 

20.04.2021

Situácia na trhu práce zostáva aj naďalej stabilná, voľných pracovných miest je viac

V marci si, už tretí mesiac po sebe, našlo prácu viac ako 10 000 nezamestnaných. Trh práce ostáva aj naďalej stabilný, miera evidovanej nezamestnanosti sa zvýšila len
mierne o 0,08 p. b. Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny stále evidujú viac ako 60 000 voľných pracovných miest. 

20.04.2021

Počet covidových zariadení naďalej klesá

Situácia v zariadeniach sociálnych služieb (ZSS) sa zlepšuje, už druhý mesiac klesá počet covidových zariadení. Kým k 19. januáru 2021 evidovalo Ministerstvo práce,
sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) 286 zariadení s mimoriadnou udalosťou, 19. apríla ich bolo už iba 89. Pod klesajúci trend sa podpísali nielen opatrenia a
zodpovedný prístup, ale aj očkovanie. 

20.04.2021

MPSVR SR pripravuje projekt pomoci pre nadmerne zadlžené osoby

Nadmerné zadlžovanie slovenských domácností je dlhodobým problémom, ktorý ešte viac prehĺbila pandemická kríza. V súčasnosti majú zadlžení občania značne obmedzené
možnosti získania adekvátneho poradenstva v dlhovej oblasti. Ministerstvo chce pomáhať dlžníkom nadväzujúc na exekučnú amnestiu z dielne SME RODINA a preto
pripravuje vytvorenie siete bezplatných dlhových poradní pre nadmerne zadlžené osoby. 

 

16.04.2021

Priemerná výška pomoci na jedného pracujúceho dosahuje vo februári bezmála 670€

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vyplatilo počas jedného roka na udržanie zamestnanosti viac ako 1 miliardu a 402 miliónov eur a podporilo celkovo 3 798 950
mesačných príjmov zamestnancov, vrátane SZČO. Počas celého obdobia pružne reagovalo na aktuálnu situáciu a prinášalo navýšenia a rozšírenia „Prvej pomoci“ v prospech
pracujúcich. Obdobie realizácie projektu „Prvá pomoc“ je predĺžené do 30. júna 2021. 

01.04.2021

O príspevky „Prvej pomoci“ za marec je možné žiadať do konca mája

Záujemcovia o príspevky z projektu „Prvá pomoc“ za mesiac marec už môžu zasielať k opatreniam 2, 4A a 4B svoje žiadosti a výkazy e-mailom na adresu príslušného úradu
práce, sociálnych vecí a rodiny. Podávať ich môžu do 31. mája 2021. Všetky aktuálne informácie, dokumenty a žiadosti sú k dispozícii na www.pomahameludom.sk. 

31.03.2021

Kontakt s blízkymi – najlepšia prevencia proti „tichej“ epidémii

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) odporúča poskytovateľom sociálnych služieb v pobytových zariadeniach vypracovať si vlastný návštevný
poriadok. Vďaka tomu by klienti mohli prijímať návštevy v zaradeniach aj v čase pandémie. Kontakt s blízkymi by im tak pomohol znížiť riziko vzniku sociálnej izolácie. 

 

30.03.2021

Rodičia a zamestnaní pacienti dostanú od štátu viac

Zjednoduší sa aj vyplácanie covidových príplatkov pre pracujúcich
Parlament dnes schválil novelu zákona o sociálnom poistení, ktorou nielen rozširuje, ale aj zvyšuje finančnú pomoc pre ekonomicky najcitlivejšie skupiny ľudí – rodičov
a zamestnaných pacientov. Vďaka novele zákona budú mať nárok na zvýšené pandemické nemocenské (PN) a pandemické ošetrovné (OČR) za mesiac apríl 2021,
štandardnú PNku budú môcť čerpať dlhšie ako rok. V súvislosti s priznávaním covidových príplatkov pre pracujúcich parlament zároveň spresnil úpravu nároku na ich
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vyplácanie s cieľom zabezpečiť jednoznačnosť výkladu a eliminovať nezrovnalosti. 

27.03.2021

Ministerstvo bezplatne posiela ďalšie respirátory pre ZSS a CDR

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR zabezpečilo pre klientov a zamestnancov všetkých zariadení poskytujúcich sociálne služby (ZSS) a centier pre deti a rodiny
(CDR) ďalších 244 000 kusov ochranných respirátorov. Distribúciu v najbližších dňoch zabezpečia vyššie územné celky a Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny. 

24.03.2021

Zamestnávatelia môžu žiadať o príspevky z „Prvej pomoci“ až do 100 % celkovej ceny práce

Zamestnávatelia a SZČO, ktorí sú zamestnávateľmi, už môžu žiadať o príspevky za mesiac február z opatrení 1 a 3 A/B elektronicky prostredníctvom stránky
www.pomahameludom.sk. Žiadosti a výkazy môžu posielať do 30. apríla 2021. 
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